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Program akce

Hlavní blok

8:30 - 9:00 Začátek registrace
 

9:00 - 9:15 Zahájení konference - úvodní slovo
Jan Potůček - Taktiq Communications

 

Blok I. Potenciál TV aplikací pro váš business

9:15 - 9:35 Co přináší aplikace v televizních zařízeních, pro koho a proč je to zajímavé?
Petr Mazanec - Mautilus

 

9:40 - 10:00 Trendy ve Smart TV
Pavel Mizera - Samsung Electronics Czech and Slovak
S rostoucím výkonem a vyspělostí chytrých televizorů, roste nejen jejich penetrace na trhu, ale především možnosti
použití. Nahradí TV počítač, budeme používat stále dálkové ovládání tak jak ho známe?

 

10:05 - 10:25 Reálné zkušenosti z provozování HbbTV
Pavlína Kvapilová - Česká televize
První rok zkušebního vysílání HbbTV (v nabídce ČT od 4.5.2012) Rozdíl mezi internetem v TV, tj. SmartTV, a HbbTV
(technické i obsahové)

 

10:30 - 10:45 Smart TV-zábava na dosah dálkového ovladače
Tomáš Vilímek - LG Electronics CZ
Chytré televize se stávají centrem aktivní multimediální zábavy a nabízí uživatelům nové možnosti včetne možnosti
zobrazení obsahu ve 3D a snadného sdílení obsahu chytrých telefonů, tabletů, notebooků.

 

10:45 - 11:05 Coffee break
 

11:05 - 11:35 Panelová diskuze
Petr Mazanec - Mautilus, Pavel Mizera - Samsung Electronics Czech and Slovak, Tomáš Vilímek - LG Electronics CZ, Jan
Zeman - Česká televize
„Jak využít Smart TV? Co přinese mému podnikání?“

 

Blok II. Od Serveru ke klientovi

11:40 - 12:00 Video Evoluce
Radek Přikryl - Banaxi Limited
K čemu slouží televize? Co na ni sledujeme? Jak se video může dostat do domácností? Kolik domácností lze oslovit?

 

12:05 - 12:25 Trendy a zkušenosti v oblasti IPTV, OTT a multiscreen
Jakub Kabourek - PROZETA
PTV, OTT, DVB-T, DRM, VoD, Smart TV, App, UltraHD, HbbTV, Smartphone, 4K, Tablet.... Může koncept chytrých televizí
sjednotit konzumaci video obsahu ? Podaří se někdy lapit zpět diváka, který stále častěji utíká k mobilním zařízením ?

 

12:30 - 12:45 Poslední míle k televizi může být různě klikatá
Martin Slinták - Cisco Systems
Trendy a horizonty technických řešení přístupu k službám televize z pohledu vysílatele a diváka, ale i poskytovatele
internetového připojení.

 



12:45 - 13:15 Panelová diskuze
Jakub Kabourek - PROZETA, Tomáš Paděra - nangu.TV, Radek Přikryl - Banaxi Limited, Martin Slinták - Cisco Systems
"Kam směřuje OTT?“

 

13:15 - 14:00 Oběd
 

Blok III. "Boj o koncového uživatele"

14:00 - 14:20 Rozhlas v multimediální době
Filip Rožánek - Economia
Spojte dvě tradiční média a získáte jedno nové: rozhlas v chytré televizi. Co pro Český rozhlas znamená rychlý rozvoj
nových technologií? Jak chce letos devadesátileté médium zaujmout internetovou generaci? A jak se vizualizace podepíše
na rozhlasové digitalizaci?

 

14:25 - 14:45 Člověk k televizi vs. televize k člověku
Martin Kunčický - Seznam.cz
O video on demand se již dlouho mluví jako nástupci televize a stále nic, jaký koncept tedy hledat? Jak v dnešní době
přitáhnout k televizi i mladší generaci? A dá se to všechno dělat již od zítřka?

 

14:50 - 15:10 2 roky zkušeností s provozování VOYO platformy
Petr Horák - Stanice O
Video portál VOYO se v průběhu 2 let transformoval ze služby, která nabízela obsah archivu NOVA na počítači, na službu
nabízející více jak 1500 titulů tvořených filmy a seriály nejen z produkce NOVA včetně dětských titulů, zpravodajství, živé
vysílání a sportovní prémiový kanál NOVA Sport i vlastní filmový kanál VOYO Cinema za jeden měsíční poplatek. Služba je
dostupná na PC, smart TVs i zařízeních s podporou iOS. Naši zákazníci nejvíce oceňují, že služba je bez reklamy, má
rozsáhlou nabídku, možnost sledovat obsah kdekoliv a kdykoliv. Hlavní výzvy jsou v přesvědčení poskytovatelů obsahu, že
na internetu lze generovat výnosy, v hledání optimální platebních metod, ve vývoji a distribuci VOYO na chytrá zařízení a
ke koncovým zákazníkům.

 

15:15 - 15:35 Pokročilé funkce platformy Samsung SmartTV
Pawel Buczynski - Samsung Electronics Czech and Slovak
Ovládání televizoru mávnutím ruky nebo hlasem ? Využití smartphonu jako dodatečný ovladač s nadstandartními
funkcemi ? Realita u současných modelů Samsung SmartTV vysvětlená od odborníka, který se podílí na vývoji této
jedinečné platformy.
pozn.: přednáška bude v anglickém jazyce, bez možnosti simultárního překladu

 

15:35 - 16:00 Coffee break
 

Blok IV. Sociální TV

16:00 - 16:45 Panelová diskuze
Petr Horák - Stanice O, Martin Kunčický - Seznam.cz, Pavlína Kvapilová - Česká televize, Filip Rožánek - Economia, Tomáš
Vyskočil - FILMTORO

„Bude Sociální TV evoluce tradičních TV?“
 

16:45 Předpokládaný konec konference
 

Workshopy

9:45 - 10:45 Samsung Smart TV Interactive Apps
Pawel Buczynski - Samsung Electronics Czech and Slovak
pozn.: workshop bude v anglickém jazyce, bez možnosti simultárního překladu

 



11:15 - 12:15 Dva roky zkušeností ve vývoji televizních aplikací
Petr Mazanec - Mautilus, Daniel Regéci - Mautilus
Vývoj cross-platform aplikací na webkitu - Jak napsat aplikaci, která funguje na (téměř) všech televizích, vývojové nástroje
- jejich možnosti, výhody/nevýhody a rozdíly.

 

12:15 - 12:45 Xbox 360 - ovládání, integrace s internetem
Štěpán Bechynský - MICROSOFT
Praktická ukázka ovládání konzole Xbox 360 pomocí technologie Smart Glass z mobilních telefonů s různým OS a tabletů.
Dále si ukážeme integraci Xbox 360 s internetem - webový prohlížeč, Twitter, Skydrive, Facebook...

 


